

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΙΒ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ΄

Συνεδρία Βουλής ημερομηνίας 4 Απριλίου 2024

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β΄: Κατάθεση νομοσχεδίων και εγγράφων

(Κανονισμοί 11 και 51 του Κανονισμού της Βουλής των Αντιπροσώπων)

Νομοσχέδια, κανονισμοί, αποφάσεις, έγγραφα, εκθέσεις	Κατάθεση από	Παραπομπή/ Κοινοποίηση σε
1. Ο περί Καθορισμού Ανώτατων Τιμών Λιανικής Πώλησης Προϊόντων σε Συγκεκριμένα Σημεία Πώλησης Νόμος του 2024. (Αρ. Φακ. 23.01.065.082-2024).	Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας	Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού
<p>Σκοπός του νομοσχεδίου είναι η θέσπιση κανόνων σχετικά με τον καθορισμό από τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ανώτατων τιμών λιανικής πώλησης για βασικά προϊόντα διατροφής που διατίθενται από επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε συγκεκριμένα σημεία πώλησης όπου εξ αντικειμένου δεν μπορεί να αναπτυχθεί επαρκής</p>		

Νομοσχέδια, κανονισμοί, αποφάσεις, έγγραφα, εκθέσεις	Κατάθεση από	Παραπομπή/ Κοινοποίηση σε
<p>ανταγωνισμός, όπως αεροδρόμια, λιμάνια, αθλητικοί χώροι, παραλίες, αρχαιολογικοί χώροι, μουσεία, νοσηλευτήρια, θέατρα, κινηματογράφοι, θεματικά πάρκα και ζωολογικοί κήποι.</p>		
<p>2. Οι περί Τμήματος Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης - Θέση Λειτουργού Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2024. (Αρ. Φακ. 23.03.061.029-2024).</p>	<p>Υπουργό Εσωτερικών</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως</p>
<p>3. Ειδικό ένταλμα πληρωμής (αρ. 1) του 2024, ημερομηνίας 2 Απριλίου 2024, του προϋπολογισμού του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου, δυνάμει των διατάξεων του εδαφίου (1) του άρθρου 4 του περί Προϋπολογισμού του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου του</p>	<p>Υπουργό Οικονομικών</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού</p>

**Νομοσχέδια, κανονισμοί, αποφάσεις, Κατάθεση από Παραπομπή/
έγγραφα, εκθέσεις Κοινοποίηση σε**

2024 Νόμου του 2024 [N.

19(II)/2024].

(Αρ. Φακ. 10.04.003).

Επανακατάθεση

4.	Οι περί Δημόσιας Υπηρεσίας (Χορήγηση Αδειών) Κανονισμοί του 2024. (Αρ. Φακ. 23.03.061.013-2024).	Υπουργό Οικονομικών	Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού
----	---	------------------------	--

Προτάσεις νόμου	Κατάθεση από	Παραπομπή σε
<p>1. Ο περί Πολιτικής Δικονομίας (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2024. (Αρ. Φακ. 23.02.065.041-2024).</p> <p>Σκοπός της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί Πολιτικής Δικονομίας Νόμου, ώστε ο εκ δικαστικής αποφάσεως πιστωτής να δύναται να καταστήσει οποιαδήποτε ακίνητη ιδιοκτησία επί της οποίας ο εκ δικαστικής αποφάσεως οφειλέτης χρέους έχει συμφέρον και είναι εγγεγραμμένη στο όνομά του στα βιβλία επαρχιακού κτηματολογικού γραφείου ως εγγύηση για την πληρωμή του εκ δικαστικής αποφάσεως χρέους, νοουμένου ότι το ποσό της αξίας της εν λόγω ακίνητης ιδιοκτησίας δεν ξεπερνά το διπλάσιο του ύψους του ποσού του εν λόγω χρέους.</p>	<p>Σταύρο Παπαδούρη εκ μέρους του Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως</p>

Προτάσεις νόμου	Κατάθεση από	Παραπομπή σε
<p>2. Ο περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2024. (Αρ. Φακ. 23.02.065.042-2024).</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού</p>
<p>Σκοπός της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας Νόμου, ώστε να παρέχεται η δυνατότητα σε πρόσωπο συγγένειας μέχρι πρώτου βαθμού με άτομο με αναπηρία να υποβάλει εκ μέρους του την υπεύθυνη δήλωση για την αγορά ή ανέγερση κύριας κατοικίας με μειωμένο συντελεστή ΦΠΑ.</p>		
<p>3. Ο περί Τροχαίων Αδικημάτων (Χρήση Συσκευών Φωτοεπισήμανσης και Άλλα Συναφή Θέματα) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. (Αρ. Φακ. 23.02.065.043-2024).</p>	<p>Νίκο Κέττηρο, Κώστα Κώστα, Βαλεντίνο Φακοντή, Γιαννάκη Γαβριήλ και Ανδρέα Πασιουρτίδη εκ μέρους της</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων</p>
<p>Σκοπός της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί Τροχαίων Αδικημάτων (Χρήση</p>	<p>κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-</p>	

Προτάσεις νόμου	Κατάθεση από	Παραπομπή σε
<p>Συσκευών Φωτοεπισήμανσης και Άλλα Συναφή Θέματα) Νόμου, ώστε να τοποθετηθεί χρονόμετρο αντίστροφης μέτρησης στις οδικές συμβολές οι οποίες ελέγχονται από σύστημα φωτοεπισήμανσης για σκοπούς συμμόρφωσης με τους φωτεινούς σηματοδότες τροχαίας.</p>	<p>Αριστερά-Νέες Δυνάμεις</p>	
<p>4. Ο περί Δήμων (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2024. (Αρ. Φακ. 23.02.065.044-2024). Σκοπός της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί Δήμων Νόμου, ώστε να προβλέπεται ότι κατά την υποβολή υποψηφιοτήτων στις εκλογές έκαστος συνδυασμός ενός μόνο κόμματος δύναται να δηλώνει στον Έφορο Εκλογής, πέραν του ονόματος με το οποίο είναι εγγεγραμμένο το εν λόγω κόμμα στο Μητρώο Πολιτικών</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εσωτερικών</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εσωτερικών</p>

Προτάσεις νόμου	Κατάθεση από	Παραπομπή σε
<p>Κομμάτων, πρόσθετο κείμενο, νοουμένου ότι αυτό δεν παραπέμπει σε ομάδα ή ένωση προσώπων η οποία συνιστά «πολιτικό κόμμα», κατά την έννοια που αποδίδεται στον όρο αυτό στον περί Πολιτικών Κομμάτων Νόμο.</p>		
<p>5. Ο περί Κοινοτήτων (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2024. (Αρ. Φακ. 23.02.065.045-2024).</p> <p>Σκοπός της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί Κοινοτήτων Νόμου, ώστε να προβλέπεται ότι κατά την υποβολή υποψηφιοτήτων στις εκλογές έκαστος συνδυασμός ενός μόνο κόμματος δύναται να δηλώνει στον Έφορο Εκλογής, πέραν του ονόματος με το οποίο είναι εγγεγραμμένο το εν λόγω κόμμα στο Μητρώο Πολιτικών Κομμάτων, πρόσθετο κείμενο,</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εσωτερικών</p>	<p>Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εσωτερικών</p>

Προτάσεις νόμου

Κατάθεση από

Παραπομπή σε

**νοουμένου ότι αυτό δεν
παραπέμπει σε ομάδα ή ένωση
προσώπων η οποία συνιστά
«πολιτικό κόμμα», κατά την
έννοια που αποδίδεται στον όρο
αυτό στον περί Πολιτικών
Κομμάτων Νόμο.**